SR2HEI9HA18H (&) 13F3055~
DB KT B SNH W X —  BRER) =S

TM2HEES 1 EARKRTRESh OV X —EEZERIRE

1. Bi&

2. YEAR—=YREHNED

B

5. k™

(1) AFot CFA3 1) FEARKTHE S b 2 — 3w

(2) A2 EEAFRTHEB SN b > 7 — G

(3) =D

6. &



X 4 R4 B B {4
SN ET | R TR e
() Bro—ofME | 'L Fif V- TEX
Sn OB |rovvoxs—v—un
. . _ A I N
TLE \(_')Lj KRS T 47 %ﬂﬂfngﬁﬂzﬁ%?ﬁﬂgloaaﬁi%@
(2) RIRIZTEWEIL &
Fi A R o il B | KIeRT T 4T
i veos [REARRERZRT
W2 REL Pl
= %*R%%ﬁ%%
J— e . Pl A A%D2$7E1Eﬁp%
(3) %u)ﬁﬂiffdx:gﬁ% %égﬂ % T WE/J\EP%*XE‘% %:J\ﬂ:l 3 ﬂi 6 ﬂ 30H i <
%% Wy |[WE R EEES
st sovs [WREBHIEARIX EH 3K
£ i HAG 22
5 xLE S it A= 10)
T1 H |PTAERKS
e} Yy z Z — . N —
~ 8 ) R B2 S W R AR B N
| s RORRA BREET A 1 AMD
?@@ﬁgiai o 55 | orms N TM3E6H30HET
(1) PREEBDLHE | AR gk |ARORREIE TS
M e Bt
snw owsy |BEKT B HEGE SR
& (B 2 —
Eo wEus &%*ﬁ?ﬁﬁléﬁﬁ[ﬁ%ﬁ'{ﬁ%ﬁ
HHY F |5




588 (1) FTHARFEEABKTEHESNHLVEVS— BXRE

® FfE=Ex

B BHEA EA 5] E8
BEXE  |TORLORHEE[26E] 5/14~5/30 | o BAXA 15
(THRE)  |TObLhREE[2eE] 6/4~6/27 | o BEXA 15
3D-CADEEE[ £ 7] 7/6~8/17 | ,EHLEA 15
WS BT ERARE(26E] o/a~e/25 | | FEKEE 20
RI—RAV MR 27E]) o/7~10/19 | , EHLER 15
RV EBAFBE[£5E) 1/8~1/22 g:gkﬁﬁfoo 15
FoL T YA ME7E] Do P 5

WFRIOF AL RBREHEAR D17 E HEHIEN 9:30~12:00

Ba#RSE WEONEEZRAIIVHEHE) 6/12(K) 15:00~18:00 15
(5EREE) BRI {E Y (R ER R EE 9/27(%) 10:00~12:00 20
FHLZIE YRR 10/25(%) 10:00~12:00 15

HROME AN L] 11?//%‘2%) 10:00~12:00 ﬁ"gﬂ
BESFBEOEH ME ] 1;288{8 10:00~12:00 15
BEHARDERBRTARE— 12/14(%) 13:30~15:30 20
k- fREE-HE fg%gﬁéﬁmée@] 5/31~7/5 10?05%%'121'5:'00 20
asmm) | HEELPREIZCE] 5/31~7/5 | ,EARER 20
7O TEERLRE(£2ME] 56//371((%) 14:00~16:00 20
Cete: A ) [ 208) 6/27~7/11 | 15%00216:30 20
=7 RV EE[24E] o/11~10/2 | | EBKEA 5
T7OE Y RHME[£4E] NyA sl ozg?iiiao 20
L7 QR BE[22E)] Jo/BRAO | 13:30~15:30 20
AMEEHE(£6H] 11/6~11/27 BEKEH 20

14:00~15:30

TOICESEEHHIBHEE

12/22(RH)

9:00~12:00

15




B R EEA = S| EE
I5T—TFL I A NERE 12/27(&) 18:00~20:00 15
1/15~2/5
AL HSYBI25E) : JRmAEE 20
3/4 ’ :
1/23(K) A, B -
RADAHHTEE[£2]H] 2/60K) 13:30~15:30 15
DT DI=HDEHTDAIFHE 1/29(K) 10:00~12:00 15
ST D=HDRERDAIREE 2/27(K) 10:00~12:00 15
DIY:ERE 2/29(%) 13:00~17:00 15
BOERETR |AKROEITERE 7/7(R) 14:00~16:00 10
i 7/25(K)
(4FBEE) CELREHE[24M] 8/1(XK) 13:00~16:00 20
8/8(XK)
cELTEHE 8/24(+) 13:30~15:30 15
BFTHIRTAT—XEY 12/22(R) 9:00~12:00 1548
RXKXDMBER (CELFHB 8/10(t) 18:00~20:00 30#H
(5EmEE) CELFHEB 11/9(1) 18:00~20:00 20%8
ELFHB 12/7(1) 18:00~20:00 20#H
cELFHB 1/18(1) 18:00~20:00 20#H
ELFHB 2/8(+) 18:00~20:00 20#H
cELTHE 3/7(L) 18:00~20:00 2048

WHEIOFT YAV RBRAEIE KRR LEDT-66[EIE %L N




OfEEFAIZ N T
1) EFHEIE
- (AR=YEEAR) VEY Y —F— L, BRERIESOAES
(BB ARE) WA X 2R 5818
(BIEVIRF - FIER) HEE., NAETEE %
(W) NPO 12 & 5 BHES
2) 1&7A7 MBI PN ER

SR KT Mok
A FTCAEE 6 0% 4 0%
3) 1E1AFFERBINGR
SRR | B - KY: | 2 ORRfR 3 0m&fR 4 0% 5 0Ll E
AFTCAREE 5 8% 18% 8 % 5% 8 % 3%
@RI EBEHFEIZHOWT

1) RS CRICHE MBI
FEhiH ; HAEL - FE2 - F 3 HER
EhalEi; ( 4 H~9H) 1 9K3045~2 1H0 0%
(TOH~2H) 1900 ~20FF3 0%
W3 HIEER o n A A RYYEYL KBGO =01k R
2) ek
OB RLEZ &L FHAO E

DEEE BlFEaaRE LT, FHORFZ T =< LEERSFREZE LT

LIEZRBRLTHH D
Dxtg NFEAE~PREEOR T (EE 2 0f)
7) A
=L _ EHEAR
EERSFEF
?ﬁﬁfﬁi)‘~ﬁ:v79v4n

#AFEER(ZORE2) 220V T

*Iﬁgwgﬁmﬁﬁuaﬁﬁﬁ
~ANIRELIE?
léaf“i)~AI@E@Eiéwﬁ?

' ~SHERIDAIEEIL?
~EXBERRDFENS

RABADITITH

~BELLGNANIFL

B0~ B0 ERT AL
~ERAEREIOTLL
IBISEDD A TBEN

1BIBRE) [ wap i kE-TE BRI

- ~VBHB. DUB. bELERIMTHRLES
Oy SESTE BB
RS8R (1) ixe nxoniEm
- KEBLCEREER S
SATE (L) FEBLEFEOT CELEE
18:00~ ~ AT FERITLE. FETOELL~

W oo D A L R EYESL R D720 3 A 7 H (1) ikl

FHORFEOH



1) ZELFHROKT (12A7H)

3) [EZIMESE] OB L REIEDR,S
FHZ L ICEE R SR L ED ., BN R I RREREE T 5,
O TREMHEORE ] (BEDEDODAET L) LINNVEDT VT My /LA 4~TH)
O B (HEEDTLELA ; 8~10AH°)
O IZBAEGKITIEOR ) (FxLf; 12~3H)

4) TR E O
DR K TR T A5 EER TR O I L v, RKRFEDOA Ry M Z ELFHAOSIMNE
AL CWEEL,
(A2 MEED) KK TERFATA T AE  (ERIRATHESER)
HEF , Af01F11H2H () 10:00~16:30
Z%E 5 1 1 AOZ ELFHRASME 2 3HITEN

(4 B OFET)

5) KEEHE~OIEHBEITET B0 A 1 t
O [ SPACE i (AX—27A)| OIEFH
KIXBBHROE R # RFES T D0, ENAOFHEBBICET 2 REEROEBENAZ T LD
[SPACE i) (2. ¥BSNd Wt ¥ —Z EEER A & L OBk,
(FHMD ORI 7 L2 MENEREICHERT 5,

7)SPACE i 22  JAXA (FHiffiZEmt7ohaserins) & JSF (BAFH 7 +—7 ) odFEiIZE S

TR
) NE FHPAREFIZET D = 2 — 20 R & E BRI 2t



S (2) SH2FEABKTHE SN BEVI—FEREE

OFEEEIZONT
B8 BE4 REFERS | ER =
MEXE |(TI/RIAMEE (6] 5H 15
fib (5EEEE) |THEILhREEE [8HE] 6A 15
SEHE(2EREE) |NI-KAUMREE [7[E] 9A~10AR 15 & EREE
ERFEFHERDEHE [em] 9A~10A 20
NYIVBIBAMRE [5mE] 1A 15
3D—CAD#E [7[H) 11A~12R 7 A
FIUTHAURE [7H] 2A~3A 7
BXEARSE |KHETANILY— ! AL—RhoEEIHL—HE 9H 15
ko) | FOITO DI 9A 15
EHCQHME) |EXRICHALIEE-INM-BHT5LHE 12A8 15
BTHLHESI D FRENBHRE 38 15
A RE-4E | NECBYETH v EHEO /MR E(3E] 6A 15 | YKk
thib(OFREE) |#IEZRRDIBEDI T VHEIHE 6R 15
EQHEE) |BETLALTYT | TSETILEE [3E] 8H 15
rohdbEFEEEGEHRE (6] 9R 15
VEFDAI—hIT+HE 9R 20
fsitL 1Bk 3Bk RS E [4[E] 11A8 15
FHETHVEY | b5 TELLERREE 115 15 | M
BEHEHEHRE 124 15
HREBRIEST(AKE (4] 18 15 | Ik
I5T—=FLUTAVNRE 124 12
RETEASKREHE [(3E](EHK. HE. EE&H) 2R 12
BEOEEZESNENTHERE 3R 15




Heg %2 EmPEEN | A e
k- R 4R | K FOERE MY KBRT H%= 2F 15
PIEQME) L= 7 OHATHEE A 5 YL
EVEREER|ESHAVEESTERACLLRERE] [4E]) 78 25
hit(4FBE) |EARABIREEZDSBRFORIHE 7R 25
BT DMK RS E 8 15
BFI)RATARr—3H=E 128 15
RXOHBE |- 12 s N
& = h&%ﬂ‘ﬁﬂg{*ﬁﬂﬁ SH ﬁ?ZOﬁ{ﬂ
i GHE) |[CEbPER 108 | gehie
EIE(WE) |CLLFEE MA | e
CELTEHE 128 g
CELTHE 1A A
CELTEHE ;| g
(EEEELE-EEILYY)
HE T ) =R T e
BHERZzIZ7OTTSE—O 10A
=
% DETIMISYO 118
it
af BROEXTE OLBEBCO 128
f 30
%‘e B DF LI HE0EEB50 1A
D
m LLLMIEO AN 2
iL
R—=I—H5ITCFEHKRIT 3R




QRILBEFHEIZHONT

1) R (Rra—iBAl) 1 0 A b
Fhi B ; mAEL - F2 - F3 LA
FhERFEM: 1 9OFF0O 00~ 2 OBE3 0%y

2) TMEGRE  GRBRICE 2 &b FHROFEN)
DHE BYad5s LT, FHONEE T —<IC LEERSCERS 28 L CTTFHOR oKL &
HERERLTHD S (RKXOMME K & HFOFEOMEFREZK L B TRY i)
DXR INFE~TZEEDR A 15 4
NARE  (FTE)

B 19 SF2HE11H148 (4)
SR TN BRI
(B BT FHA AR R)
TF— REERFHOT TE /65
~RAIAT o T=FHITE, FHTOES L~

3) SREEFE ~DOIFHRIE IR L Bk 2

O [ SPACE i (A~X—2TA)] OIEH

[SPACE i| HH#RIFAEL LT [FHMDOIMK 7 &2 ENEKEICERT 5,
Dtk BENOERY e 8 2R L ARE S E TN,

T)SPACE i A% JAXA (FHIMUZEmfFouhissténs) & JSF (BARFHE 7+ —7 4) OXFENCLD
TEmiE g
HNE FHBAREICHET 5 = 2 — AP S g B 2w e 1Rk



